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Ata da séƟma sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de Maiquinique, Estado da Bahia, 

realizada aos 12 dias do mês de maio do ano dois mil e vinte cinco, no horário regimental, no Salão 

Vanildo Ferreira Coqueiro sob a presidência do vereador Danilo Freitas Mendonça, que depois de 

verificar  a  presença  de  toda  edilidade,  declarou  aberta  a  Sessão Ordinária,  saudando  os  colegas 

vereadores  e  a  todos  que  acompanham  os  nossos  trabalhos.  Em  ato  conơnuo,  o  Sr.  Presidente 

convidou o edil Suely Nascimento Lima, para que fizesse uma oração. Na sequência passamos para a 

leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constou da  leitura dos seguintes documentos:    requerimento 

legislaƟvo,  requerendo a  construção de uma garagem publica  com oficina mecânica,  para  a  frota 

municipal , de autoria do edil Nilton de Jesus Pereira e requerimento legislaƟvo, solicitando a isenção 

do pagamento de taxa a todos os pequenos comerciantes que parƟciparão  da festa em homenagem 

ao Dia dos Evangélicos, de autoria da edil Suely Nascimento Lima;  A seguir passamos para ORDEM 

DO DIA, que constou da discussão e votação dos  requerimentos apresentados pelo vereador Nailton 

de Jesus Pereira, que após suas analises são colocados em votação, sendo aprovados sem nenhuma 

objeção.  Em  ato  conƟnuo  é  submeƟdo  em  discussão  os  requerimentos  da  vereadora  Suely 

Nascimento Lima, concluída a fase de análise é colocado em votação, sendo aprovados sem nenhuma 

objeção; A seguir o Sr. Presidente franqueou a palavra para a edilidade. E as 21:50 não havendo mais 

a  ser  tratado,  o  Senhor  Presidente  deu  por  encerrado  os  Trabalhos,  antes,  porém  agradeceu  a 

presença de todos os visitantes e ouvintes e convocou a Vereança para a próxima sessão ordinária a 

ser realizada no dia 19 de maio próximo (segunda‐feira) às 19:00h. Do que para constar, lavrou‐se a 

presente ata que vai assinada por mim __________________________________________ secretária 

e o Presidente 
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EXCELÊNTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MUNICÍPIO DE MAIQUINIQUE-BA. 
Danilo Freitas Mendonça 
 
 
 
 

Maiquinique - Bahia, 26 de Maio de 2025. 

 
 

REQUERIMENTO LEGISLATIVO  
Assunto: Recuperação de Estrada Vicinal. Região do Tinga. 

 
 

NAILTON DE JESUS PEREIRA, Vereador desta Casa de Leis, no uso de suas atribuições que lhe 

conferem a Constituição Federal, a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa de Leis, vem, 

à presença de Vossa Senhoria, que após análise do egrégio plenário, seja remetido a Sra. Prefeita 

Municipal, o presente REQUERIMENTO, para que seja providenciada a RECUPERAÇÃO DA 

ESTRADA VICINAL DA REGIÃO DO TINGA. 
 

JUSTIFICATIVA 
 

O presente requerimento tem a finalidade de tornar mais ágil e seguro o tráfego de veículos na 

estrada vicinal da região do Tinga. Os benefícios trazidos por este requerimento são significativos em 

vários aspectos, especialmente, no que se refere a segurança das pessoas residem e trafegam na referida 

região. 

 

Contando com a avaliação e consideração de todos os colegas Vereadores, aguardamos a devida 

aceitação e aprovação, bem como a execução deste requerimento. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, em 26 de Maio de 2025. 

 

 

 
NAILTON DE JESUS PEREIRA 

Gabinete do Vereador 
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EXCELÊNTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MUNICÍPIO DE MAIQUINIQUE-BA. 
Danilo Freitas Mendonça 
 

Maiquinique - Bahia, 26 de Maio de 2025. 

  

REQUERIMENTO LEGISLATIVO  
Assunto: Seguro Veicular. Frota do Município. 

 
 

NAILTON DE JESUS PEREIRA, Vereador desta Casa de Leis, no uso de suas atribuições que lhe conferem 

a Constituição Federal, a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa de Leis, vem, à presença 

de Vossa Senhoria, que após análise do egrégio plenário, seja remetido a Sra. Prefeita Municipal, o presente 

REQUERIMENTO, para que seja providenciado SEGURO VEICULAR DOS NOVOS VEÍCULOS, 

PERTENCENTES A FROTA DO MUNICÍPIO. 
 

JUSTIFICATIVA 
 

A contratação de seguro de veículos tem como finalidade proteger o patrimônio do segurado, à 

medida que oferece reposição do veículo mediante indenização pelo valor de mercado do bem. 

 

Faz-se necessário garantir a cobertura aos novos veículos pertencentes a frota do Município, em caso 

de eventuais sinistros que possam ocorrer durante o uso continuado dos veículos pertencentes à frota, 

considerando os quilômetros percorridos em viagens. 

Os veículos necessitam de cobertura contra danos materiais resultantes de sinistros de roubo ou 

furto, colisão, incêndio, danos causados pela natureza, e assistência 24 (vinte e quatro) horas e abrangência 

nacional. 

Inclusive, em nosso Município já tivemos vários casos de perda total de veículos pertencentes a frota 

da cidade.  

Contando com a avaliação e consideração de todos os colegas Vereadores, aguardamos a devida 

aceitação e aprovação, bem como a execução deste requerimento. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, em 26 de maio de 2025. 

 
NAILTON DE JESUS PEREIRA 

Gabinete do Vereador 
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Ata da oitava sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de Maiquinique, 

Estado da Bahia, realizada aos 19 dias do mês de maio do ano dois mil e vinte cinco, 

no horário regimental, no Salão Vanildo Ferreira Coqueiro sob a presidência do 

vereador Danilo Freitas Mendonça, que depois de verificar a presença de toda 

edilidade, declarou aberta a Sessão Ordinária, saudando os colegas vereadores e a 

todos que acompanham os nossos trabalhos. Em ato contínuo, o Sr. Presidente 

convidou o edil Suely Nascimento Lima, para que fizesse uma oração. Na sequência 

passamos para a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constou da leitura dos 

seguintes documentos: Projeto de Lei nº 011/25, de 06 de maio de 2025, o qual “dispõe 

sobre a regulamentação das políticas de Educação Especial na perspectiva da 

Educação inclusiva para alunos com deficiência e altas habilidades/superdotação da 

rede pública do sistema municipal de ensino da cidade de Maiquinique- Bahia, em 

cumprimento às leis federais nº 9.394, de 24 de dezembro de 1996, Lei nº 13.146, de 

6 de agosto der 2015, Lei nº 12.764, de 27 de dezembro de 2012;  Lei nº  14.254, de 

30 de novembro de 2021 e Lei nº 13.370, de 12 de dezembro de 2016 e Decreto 

Federal nº 6.949, de 25 de agosto de 2009 e dá outras providencias; Projeto de Lei nº 

012/25, de 06 de maio de 2025, que “dispõe sobre a criação do Centro de Educação 

Especial de Maiquinique – BA. centro Rogeria Jaciane Santana Meira, vinculado a 

estrutura da Secretaria Municipal de Educação de Maiquinique e dá outras 

providências” ambos de autoria da chefe do poder Executivo; e projeto de Lei nº 04/25, 

de 12 de maio de 2025,  que “dispõe sobre a implantação do projeto “Adote uma 

Praça”, no município de Maiquinique e Pouso Alegre e dá outras providencias”, de 

autoria do vereador Lwanderson Ezequiel Brito dos Santos;  A seguir passamos para 

ORDEM DO DIA: que constou da discussão e votação dos seguintes: projeto de Lei 

nº 06/25, de 15 de abril de 2025, que “dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da 

Lei Orçamentaria para o exercício financeiro e 2025 e dá outras providencias”; após 

analise, a matéria é colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade; 

Projeto de Lei nº 007/25, o qual “Autoriza a prefeita municipal a Celebrar Contratos e

Convênios,bem  como outros instrumentos administrativos  e dá outras providencias 

“o projeto é submetido em analise do plenário e a seguir é colocado em votação, sendo 

aprovado colocado em votação, sendo aprovado sem nenhuma objecção; 
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projeto  de Lei  nº  08/25,  de 28 de abril de 2025, o qual “Cria o Cargo de  Coordena

dor do Centro de Referência e Assistência Social - CRAS e dá outras providencias”, 

após sua discussão o Sr. Presidente submete em votação, sendo aprovado por todos; 

Em ato continuo é apresentado para discussão o Projeto de Lei nº 011/25, de 06 de 

maio de 2025, após sua avaliação é submetido em votação, sendo aprovado por 

unanimidade; em seguida é apresentado para votação, o projeto de Lei nº 012/25, de 

06 de maio de 2025, que é aprovado por todos; a seguir o Sr. Presidente coloca em 

discussão o projeto de Lei nº 04/25, de 12 de maio de 2025, o qual é aprovado por 

unanimidade; Em ato continuo o Sr. Presidente franqueou a palavra para a edilidade. 

E as 21:50 não havendo mais a ser tratado, o Senhor Presidente deu por encerrado 

os Trabalhos, antes, porém agradeceu a presença de todos os visitantes e ouvintes e 

convocou a Vereança para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 26 de 

maio próximo (segunda-feira) às 19:00h. Do que para constar, lavrou-se a presente 

ata que vai assinada por mim __________________________________________ 

secretária e o Presidente 
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